

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo quincenal
de la CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
EN MADRID 1'50 PTAS. AL MES, 15 AL AÑO.
PROVINCIA, TRIM. 5, AÑO, 18; PORTUGAL, 8 TRIM.
Y 30 AÑO; ULTRA, Y EXTRA, 12 TRIM. Y 45 AÑO.
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICION:
MADRID, FACTOR, NÚM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LÍNEA
se reciben exclusivamente en esta admi-
nistracion y en las oficinas de la Sociedad
General de Anuncios, Carmen, 18, piso 4.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYO:
UNA PESETA 30 NÚM.

AÑO XL. NÚM. 11446

TERCERA EDICION

Madrid, Domingo 4 de Agosto de 1889

DE LA NOCHE

OFICINAS: FACTOR. 5

SALICILATOS
BISMUTO Y CERIO, VIVAS PEREZ
Cura inmediatamente toda clase de có-
licos y diarreas (de los tísicos, de los vie-
jos, de los niños, Cólera, Tifus, Disenterias,
Vómitos de los niños y de las embarazadas,
Catarros y úlceras del estómago.
Depósito en las principales farmacias
Precio: caja grande, 3'50 ptas.; pequeña, 2.
En Madrid, al por mayor, Melchor García.

UN BUEN CONSEJO
Usa el **ELIXIR BASTIAN**, que es el mejor
dentífico de cuantos se anuncian pomposamente.
Cura las enfermedades de la dentadura, afirma los dien-
tes, comunica a la boca frescura y aroma, quita los dolores
de muelas.—2, 3 y 6 pesetas frasco.—En-
víos a provincias.

PERFUMERÍA EXÓTICA
30, PRECIADOS, 30

SIGUEN
siendo visitados diariamente los almacenes del
LOUVRE, 2, FUENCARRAL, 2,
por las familias que desde el principio del verano
empiezan a salir ya para veranear ó tomar
baños, á sentirse de cuanto precisan en ropa
blanca, pues saben de antiguo la perfección y
economía que encierra lo confeccionado ó lo que
se encargan.

ABANICOS PRECIOSIDADES
con 50 por 100 de
rebaja los realiza
Manuel de Diego.
Puerta del Sol, 13, al lado de la lotería de Calderón.
SE HACEN VESTIDOS PARA VIAJE DESDE 35 ptas.
Rodríguez, Espoz y Mina, 17, pral.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA.
La Gaceta de hoy publica las siguientes
disposiciones:

ESTADO.—Real decreto modificando el pre-
supuesto de gastos de este ministerio.
GUERRA.—Los reales decretos que hemos
publicado.

GRACIA Y JUSTICIA.—Reales decretos re-
ferentes á nombramientos y traslaciones de
magistrados.

GOBERNACION.—Real decreto nombrando
oficial mayor de este ministerio á D. Eusebio
Rodríguez y Sagasta.

—Otro nombrando oficial de la clase de ter-
ceros de este ministerio, á D. José Morente.
—Real orden resolutoria de un expediente
relativo á la suspension de 12 concejales del
Ayuntamiento de Ceuta.

—Otro admitiendo la dimision presentada
por el marqués de Mirasol del cargo de gober-
nador electo de la provincia de Albacete.

DEL EXTRANJERO hemos recibido de
la Agencia Fabra y de nuestros corres-
pondentes los siguientes **DESPACHOS TELE-
GRAFICOS:**

Paris, 3.
Bolsa.—Fondos franceses: 3 por 100, 84-35.
4 1/2 por 100, 104-15.

Fondos españoles, á por 100 exterior, 73-10.
Obligaciones de Cuba, 815-00.
Consolidados ingleses, 60 0/0.
Ultima hora:
4 por 100 exterior español, 78 3/8.

Lisboa, 3.
Se han recibido noticias de Rio Janeiro que
alcanzan al 20 de julio.

El prefecto de policia de aquella capital ha-
bia publicado un bando prohibiendo, bajo pe-
nas severas, los gritos de «viva la republica» y
«abajo la monarquia», así como todo género de
reuniones de carácter político.

Paris, 3.
Anuncia el *Diario de los Debates* que el presi-
dente del Senado ha decidido convocar al Alto
Tribunal para el 8 del mes actual.

La Canea, 3.
Los turcos han herido gravemente á un ma-
rinero italiano.

Las autoridades han dictado las órdenes más
enérgicas para la captura y castigo de los culpables.

Paris, 3.
Se ha dirigido á Mr. Laguerre un mandato
para que comparezca ante el juez de instrucci-
on para declarar en el asunto de la suscripci-
on de documentos del Alto Tribunal.

Paris, 3.
El shah de Persia ha verificado hoy nueva
ascension á la torre Eiffel.

Las entradas de ayer en la Exposicion ascen-
dieron á 218718.

Portsmouth, 3.
A consecuencia de lo incesante de las lluvias
la reina ha dispuesto aplazar hasta el lunes la
anunciada revista de la escuadra, teniendo en
cuenta que con la niebla y la lluvia no pueden
verse los buques sino á muy corta distancia.

El concierto verificado anteanoche en los
Jardines del Retiro estuvo concurridísimo.

De Madrid á Paris en quince minutos (así titu-
la el maestro Juarranz en un *pol-pourri* de que
es autor), agradó y fué aplaudido.

En esta composicion hay de todo y algo nue-
vo: aires flamencos, cantos de la tierra y fran-
ceses, coros de niños y de hombres, bandas di-
sembradas que rompen á tocar en varios pun-
tos de los Jardines, paseos marciales de una
tropa de muchachos que marcha al compás del
himno de Boulanger, y no recordamos si algo
más.

El *pol-pourri* tuvo que ser repetido desde la
primera nota á la última.

—Ha fallecido en Barcelona el muy notable
concertista de guitarra D. Manuel Arcas.

Telegramas **TAURINOS:**

Cartagena, 3 (8 n.).
Los toros de Ibarra han cumplido dejando
fuera de combate 12 caballos. Cara-ancha y
Guerra muy aplaudidos. Lo mismo durante la
lidia que en la muerte de sus toros.—El corres-
pondente.

Alicante, 3 (8'30 n.).
Los toros de Solís medianos, no habiendo so-
bresalido más que el cuarto. Caballos muertos
14, Mazzantini en el primero bien y en el
tercero y quinto regular; banderilleando al
cuarto bien y toreando muy valiente. Esparte-
ro en el segundo regular y en el cuarto y sesto
buenísimo.—Benito.

En el ministerio de Ultramar se recibió
ayer un telegrama de Filipinas partici-
pando el fallecimiento del segundo cabo
de aquella capitanía general, D. Manuel
Rodríguez Rivera, y el de D. Sebastian
Vidal y Soler, inspector general de mon-
tes de aquel Archipiélago.

El Sr. Rodríguez Rivera tenia la gra-
duacion de mariscal de campo, y era hijo
político del general Izquierdo.

Habia sido gobernador general de Viz-

caya, y la mayor parte de su carrera mi-
litar la habia hecho en Filipinas, donde
gozaba de mucho prestigio y generales
simpatías.

El Sr. Vidal y Soler era persona muy
conocida y apreciada en Madrid por su
ilustracion y por los especiales servicios
que habia prestado, en aquellas remotas
islas.

Hace dos años vino comisionado espe-
cialmente para la Exposicion filipina, ha-
biendo dirigido con gran acierto sus prin-
cipales instalaciones.

Fué quien tradujo del alemán la obra
del eminente naturalista Yago, relativa
á sus viajes por Filipinas. Era además
autor de trabajos muy importantes sobre
las especies maderables de aquel archi-
piélago, y ha contribuido poderosamente
á que la flora y la fauna de aquel país
sean muy conocidos de todos los centros
científicos de Europa.

Telegrafian de Bilbao que ayer hubo una
explosion en la tuberia de los Altos Hor-
nos, por consecuencia de una ruptura.

No obstante la distancia de seis kiló-
metros, se oyó la explosion en Bilbao.

Por fortuna no ha habido desgracias
personales.

La casa de socorro del distrito del Hos-
pital, que está establecida en la calle de
la Magdalena, será trasladada dentro de
unos dias á la calle de Atocha, centro del
distrito.

El presidente del gobierno no estará en
Alzola más que diez ó doce dias. Despues
regresará á San Sebastian.

Ha salido para Bélgica y Holanda el
concejal del Ayuntamiento de Madrid don
Cándido Lara.

El Sr. Useletti de Ponte ocupará en Go-
bernacion la vacante de D. Jacobo Sales.

Ha regresado á Madrid de un largo via-
je por el extranjero el diputado á Cortes
D. José Alvarez Marifio.

El marqués de la Vega de Armijo saldrá
para Galicia el miércoles proximo.

Segun *El Siglo Médico*, las enfermeda-
des reinantes de la última semana, han
sido como en la anterior los catarros gá-
stricos é intestinales, algunas fiebres de
carácter tífico, estados congestivos y erup-
ciones cutáneas. La angina difterica ha
disminuido. La mortalidad general es re-
lativamente baja.

Tomada de un periódico de Málaga, di-
mos hace pocos dias la noticia de que el
maestro de Benagalbon imploraba la ca-
ridad publica en aquella capital.

El celoso director de Instruccion públi-
ca, Sr. Santamaría, tan pronto como tuvo
conocimiento del hecho, pidió esplicacio-
nes telegraficas al gobernador de la pro-
vincia. Esta autoridad que, á su vez y en
cuanto se enteró de la denuncia, habia lla-
mado á su presencia al alcalde y al maes-
tro, manifiesta que, si bien por el estado
de penuria en que el pueblo de Benagalbon
se halla, sufre algun retraso el pago de
los maestros, el supuesto mendigo tenia

percibidas del Ayuntamiento una cuota
diaria para su manutencion y además, en
calidad de anticipo, cantidades que equi-
valian próximamente á los haberes que se
le adeudaban. Parece que todo ello obede-
cia al deseo de satisfacer una venganza
personal contra el alcalde.

Aseguran anoche varios colegas que no
es cierto que dimita el cargo de secreta-
rio del Ayuntamiento, el Sr. Salaya, del
cual parece que no se hace mencion en la
Memoria del señor gobernador.

En el piso cuarto de la casa número 10
de la cuesta de Santo Domingo, falleció
ayer tarde repentinamente, hallándose de
visita, el secretario del juzgado munici-
pal del distrito del Centro, D. Antonio
Cozzer.

Tan pronto como la señora de Cozzer
supo la noticia, se presentó en la citada
casa. La inquilina de la misma, por disposi-
cion del juez de guardia, permaneció
ahí detenida hasta que el médico forense
certificó sobre la causa que haya produ-
cido la muerte del Sr. Cozzer.

El señor obispo de Vitoria ha condena-
do por defender proposiciones heréticas,
el periódico de San Sebastian *La Region
Vasca*.

DE PROVINCIAS ha recibido esta ma-
drugada **LA CORRESPONDENCIA DE
ESPAÑA** las siguientes noticias particu-
lares y **TELEGRAFICAS:**

Barcelona, 3 (5'20 t.).
Se ha cometido hoy un crimen en el pi-
so tercero de la casa número 1 de la calle
del Bou. Un individuo ha acometido á su
esposa, dejándola muerta de una puñala-
da. El matrimonio vivia separado y deja
tres hijos. Ha sido detenido el agresor.—
Alescas.

Almadenejos, 3 (5'50 t.).
Se ha hecho una entusiasta y cariñosa
despedida al superintendente de las minas
de Almaden, Sr. Travesi y Cos-Gayon. Su
coche ha recibido una verdadera lluvia de
dulces y se han dado repetidos vivas á
aquel funcionario.—*Fuentes*.

En la mañana del dia de Santa Ana, el
matador de toros Francisco Avilés pro-
movió una cuestion en la plaza de San
Marcos, de Sevilla, con un vendedor de
masa frita, por querer tirarle la mesilla
y demás enseres del puesto; como el ven-
dedor se opusiera á ello, le tiró una silla
que encontró á mano, causándole en la
cabeza una herida, de cuyas resultas ha
fallecido.

El agresor parece que ha desaparecido
de Sevilla.

Segun dicen de Melilla á *La Andalucía*,
de Sevilla, la guarnicion de aquella plaza
está sobre las armas á causa de una fuer-
za bastante considerable de moros que
acampada enfrente.

Se han reforzado los cañones de los
fuertes, y las fuerzas de la plaza están
todas las noches á tiro de los moros.

Los ingenieros han empezado á hacer
trincheras.

Con objeto de resolver la cuestion mu-

nicipal, conferenciaron anoche hasta las
siete los Sres. Capdepon y Aguilera.

Aun cuando el ministro y el gobernador
guardan la mayor reserva, como conse-
cuencia de su entrevista, se afirma que
todavía no hay nada resuelto respecta
del nombramiento de alcalde presidente
y de nuevos concejales.

El Sr. Puigcerver que se encuentra en
Asnier (Francia) aún no habia contestado
esta madrugada á las nuevas instancias
que se le han dirigido para que acepte
aquel cargo. Sábese tambien que el nom-
bramiento de nuevos ediles se hará con
estricto arreglo á la ley municipal y re-
cayendo precisamente en exconcejales de
eleccion popular.

Cuando menos han de pasar dos ó tres
dias antes de que pueda publicarse en
la *Gaceta* quienes constituyen el nuevo
Ayuntamiento de Madrid, pues la elec-
cion de personas ofrece dificultades.

Del viaje de SS. MM. y AA. á San Se-
bastian se han recibido los siguientes
telegramas oficiales:

San Sebastian, 4 (12'30 m.).
A las ocho de la noche llegó á esta ca-
pital el tren que conducía á la real fami-
lia. El andén se hallaba ocupado por las
familias más distinguidas de esta pobla-
cion y las de la colonia veraniega.

Una compania del regimiento de Va-
lencia con bandera y musica tributó los
honores de ordenanza, mezclándose los
acordes de la Marcha Real con el disparo
de cohetes, el repique de campanas y los
vivas más entusiastas.

Al bajar S. M. del coche el alcalde de
la poblacion, despues de darle la bienve-
nida, le ofreció un ramo de flores, como
tambien á SS. AA.

La soberana cruzó el andén entre el
apifado gentío, recibiendo demostracio-
nes de respetoso cariño que devolvía sa-
ludando á las personas de mayor notorie-
dad que veía al paso. La comitiva se diri-
gió á Ayete en el órdén siguiente:

Dos corcos batidores.

Landó descubiertos, llevando la reina re-
gente en sus brazos al rey.

Al estribo el caballero marqués de
Beniel.

La escolta real.

El trayecto estaba concurridísimo y en
todo él se repitieron los vivas al rey y á
la reina.

La iluminacion ha sido muy notable
abundaban las bengalas y el puente de
Santa Catalina tenia seis focos eléctricos.

El coche regio pasó por el arco levan-
tado por el Ayuntamiento en la avenida
de la Libertad, formado de flores y fol-
lage é iluminado con luces encarnadas y
azules y globos de los colores nacionales.

El vecindario del barrio de San Martin
ha levantado, en honor de la reina, otro
arco iluminado con vasos de colores.

Cuarenta carruajes particulares corra-
ban la regia comitiva.

S. M. se despidió de todos en la terraza
de Ayete, agradeciendo mucho el cariñoso
recibimiento y anunciando que el lunes
á las tres de la tarde recibirá en sus sala-
nes al Ayuntamiento, autoridades y par-
ticulares.

El Sr. Alonso Martínez, procedente de

muy semejante al suyo, hubiera hecho un sa-
crificio por librarse de la bárbara muerte á
que fué condenado.

—¡Basta!—dijo la joven, volviendo el ros-
tro, como si tratara de ocultar una fuerte
emocion.

Luego, reponiéndose, dijo:

—Estaba usted refiriéndose como habia
perdido las Memorias de su padre.

—Ya he dicho á usted que yo viajaba, sin
saberlo, con el hijo del conde; en el fondo del
carruaje habia colocado una caja, que era mi
tesoro, el legado de mi padre, la caja que en-
cerraba sus memorias. El hijo de lord Welly,
cuando estuvimos solos en estas dilatadas lla-
nuras, cuando sus criados eran en número
muy superiores á los míos, se arrojó alevosa-
mente sobre mí y me ocasionó las heridas que
aun me tienen encajonado á este lecho. Lo
que pasó despues no puedo decirlo, aunque su-
pongo que el hijo del conde me abandonaría,
creyéndome muerto y llevándose la triste he-
rencia que yo habia venido á buscar entre
los espantosos riesgos de estas apartadas re-
giones.

—Se equivoca usted—repuso la joven con el
tono de la más perfecta seguridad.

—¡Qué oigo!—exclamó el extranjero mirán-
dola fijamente y sin atreverse á dar cabida
en su pecho á una risueña esperanza. ¡Por piedad
dígame usted lo que sépa; arranque-usted
la duda que me devora.

La joven no contestó.

Su actitud era la de la persona que medita
en circunstancias graves sobre el partido que
debe tomar.

Su mirada estaba fija en un rincón de la ca-
bana, próximo al lecho del herido y en el cual
habian sido amontonados varios objetos que
se distinguian confusamente á la débil luz que
penetraba en aquel rincón.

El extranjero la interrogaba mirándola con
indescritible ansiedad.

Por fin, la joven habló.

—La desgracia de usted—dijo—es grande,
pero no tanto como supone.

—Por favor,—insistió el extranjero,—cuanto
sepa usted de lo que ha ocurrido desde el
momento en que fui víctima de la alevosia de
mi contrario, dígame usted, señorita, y si
efectivamente puede haber para mí algun con-
suelo, por Dios, no tarde usted en darme lo,
porque la duda en que estoy me hace sufrir
mucho.

—Tenga usted calma y oiga cuanto me es
permitido decir. Por razones que no he de re-
velar, yo estaba interesada vivamente en que
nunca se realizase el bárbaro proyecto conce-
bido por los hijos de lord Welly, proyecto
que era para usted y su familia una terrible
amenaza de muerte. Este interés me determi-
nó á ponerme en camino en persecucion de los
hijos del conde, tan luego como me fueron co-
nocidos sus planes y supe cuál era el país ele-
gido para teatro de las crueldades que en es-
tas regiones han tenido lugar.

En esta expedicion se prestó á acompañar-
me Mr. Williams, un afamado doctor, un vir-
tioso anciano, que me profesó el afecto de un
padre y que está disuadeciéndome siempre á se-
-

dar las que en su conciencia considera buenas
obras. Con Mr. Williams, pues, y dos criados
emprendi mi marcha hacia estas desconoci-
das llanuras, confiando en que Dios guiaria
mis pasos por ellas hasta conducirme al tér-
mino de mis afanes. Y Dios me guió. Cuando
llegué á América ignoraba qué direccion
debia seguir. Por los informes que tomé antes
de aventurarme á cruzar las pampas, supe
que hacia mucho tiempo habia usted pene-
trado en ellas por el camino que conduce á
Chile.

Sin vacilar me dirigí á este camino. Diez
dias de forzadas marchas me bastaron para
llegar al término de mi viaje, pero ¡en que
momentos! Usted acababa de ser asesinado
por un hijo del conde, que se alejó de usted en
la equivocada creencia de que habia consuma-
do su horrendo crimen. El lugar donde usted
estaba se habia convertido en triste campo de
luto y desolacion, Yertos cadáveres, charcos
de sangre que aun no habia empapado la tier-
ra y las huellas recientes de un tropel de ca-
ballos, que evitando toda senda conocida,
huía de aquellos sitios, he aquí lo que en-
contré. Usted permanecía en el fondo del car-
ruaje que el hijo del conde habia abandonado,
porque sin duda habiera embarazado su mar-
cha; de las heridas que aun están abiertas en
su pecho salía la sangre á borbotones, su ros-
tro estaba desfigurado, cadavérico y el pulso
próximo á desaparecer.

Mr. Williams hizo á usted la primera cura,
y mientras este duró yo sufrí una angustia
mortal, porque en el semblante del sabio mé-
dico me pareció que leía una sentencia de
muerte. Cuando hubo acabado, le pregunté
cuál era su opinion; Mr. Williams se volvió
hacia usted y me dijo: «En este momento vive,
espérela usted todo de Dios; la ciencia por sí
sola nada resuelve en estos casos.» Su acento
era triste, yo me sentí desfallecer. Se le ha-
bia sacado á usted del carruaje y se le habia
colocado en el suelo, donde Mr. Williams le
curó, pero era imposible y muy peligroso con-
tinuar en aquel sitio. Tratamos entonces de
poner á usted al abrigo de la intemperie; más
jardonde y como se trasladaba á usted? Uno
de mis criados salió á explorar las cercanías por
ver si hallaba alguna casa ó choza en que pu-
diéramos refugiarnos.

A poco volvió seguido de un gaucho, que es
el dueño de esta cabana. El pobre hombre nos
ofreció con la mayor franqueza su humilde
hogar y se prestó á ayudarnos para trasladar
á usted de la mejor manera posible. Con ran-
das de árboles y correas, se improvisó una
camilla, y dos horas despues descansaba usted
en este lecho. Antes de separarnos del lu-
gar de la catástrofe, tuve la feliz precaucion
de hacer que registraran el coche y recogie-
ran todo cuanto se encontrara en él.

—¿Y mi caja estaba allí?

—Allí estaba. Los enemigos de usted no tu-
vieron seguramente la tranquilidad necesaria
para apoderarse de este objeto y borrar las
huellas de sus sangrientos crímenes.

—¡Oh! por piedad, contésteme usted: ¿qué ha
sido de esa caja?

—Aquí está—dijo la joven levantándose—

junto á la cabecera de su lecho por la parte
exterior de la cabana.

Es decir, que en la joven vió á su misteriosa
salvadora.

Y en el anciano á Mr. Williams, el médico
que curaba sus heridas.

Todo esto era sorprendente, raro, inexplica-
ble para el extranjero.

Así es que más de una vez se creyó víctima
del delirio de una fiebre, y tuvo por seres fan-
tásticos á los que realmente estaban delante
de sus ojos.

El asombro, los esfuerzos que su imagina-
cion hizo para descifrar lo que se le presenta-
ba como el más oscuro enigma, le produjeron
repetidos trastornos que por el pronto le obli-
garon á renunciar al deseo de saber quiénes
eran las personas que le habian favorecido.

Media hora más tarde la sed le volvió á
atormentar.

Miró hacia los que continuaban entregados
á la oracion y con lastimero acento pidió
agua.

En el instante se acercaron á verle la joven
desconocida, el doctor, la mujer y la hija del
gaucho.

El médico le pulsó y en su semblante retra-
tóse la esperanza, reemplazando al manifiesto
temor con que se habia acercado al lecho del
herido.

Despues fué por sí mismo á buscar el medi-
camento que algunas horas antes le habia ad-
ministrado la hija del dueño de la cabana.

Mientras tanto la joven desconocida, el an-
gelo que velaba por la salvacion del extran-
jero, permaneció al lado de éste, con los ojos
fijos en su ojas, como si en ellos quisiera bus-
car un indicio cierto del estado en que se en-
contraba.

El herido la miraba tambien y la contem-
placion de aquel rostro lleno de inocencia y
de encantos le producía un dulce éxtasis, un
tranquilo bienestar que su espíritu no habia
gozado desde el primer dia en que su suerte
cruel le atara á una existencia errante y aza-
rosa.

El doctor volvió con el medicamento al le-
cho del herido.

Este intentó incorporarse.

—No, no es preciso que usted se mueva—
dijo el doctor, conteniendo su movimiento.

—Me encuentro bien—repuso el herido, sin
apartar sus ojos de la joven.

—Sin embargo,—añadió el médico,—el es-
tado de usted exige una perfecta quietud. Un
esfuerzo cualquiera, una emocion demasiado
fuerte, le serian á usted muy fatales.

El extranjero creyó descubrir en la última
advertencia del doctor un aviso contra la in-
sistencia con que miraba á su protectora.

Separó de ella su vista y tomó algunas cu-
charras de la medicina que le presentó el
doctor.

Su sed se calmó al punto y un sueño repa-
rador cerró sus párpados que no volvieron á
abrirse en toda la noche.

Al siguiente dia el herido se sintió mejor.
El médico mostraba en su semblante una
tranquilidad casi completa.

En el rostro de la joven se reflejaba una
intima alegría.

El extranjero comprendió que habia pasado
el peligro de su existencia.

Más de quince dias trascurrieron sin que
ocurriese ningun acontecimiento notable.

En este tiempo, procuró diferentes veces el
extranjero, averiguar á qué debia el vivo in-
terés que sus desconocidos protectores le ma-
nifestaban; pero siempre le fué imposible
realizar este deseo.

La joven y el doctor se habian encerrado
en una absoluta reserva, prestando que el
estado ventajoso de su salud podia alterarse
hasta el extremo de comprometer su vida, si
imprudentemente se entregaba á las doloro-
sas impresiones que le debian causar los re-
cuérdos del pasado

Zuazo, subió al tren real en Miranda, y el Sr. Morat, en Vitoria, viniendo de Escocia. — Aguilar.

San Sebastian, 4 (1 m.).

El Sr. Romero Robledo pasó el día de ayer en Biarritz, conferenciando largamente con los Sres. Canovas del Castillo y Martos. — Aguilar.

A LAS CUATRO DE LA TARDE.

La Gaceta de hoy publica los siguientes reales decretos relativos al movimiento de gobernadores:

Nombrando gobernador civil de la provincia de Cáceres a D. Juan P. Jaramillo y Ruiz de Alarcón, que lo es de Castellón.

Para Castellón a D. Eduardo Caamaño, que lo es de Huesca.

Para Huesca a D. Juan Fabra y Floresta, diputado a Cortes.

Para Badajoz a D. Jacobo Bellido, que lo es de Zamora.

Para Zamora a D. Enrique de Mesa, que lo es de Badajoz.

Admitiendo la dimisión a D. Gonzalo Polavieja y de Ibarra, gobernador electo de la provincia de Albacete, y nombrando para este puesto a D. Joaquín María Carbonell, diputado a Cortes.

Nombrando gobernador de Alicante a D. Manuel Somoza de la Peña, que lo es de Toledo.

Y para este cargo a D. Leandro Antonio Ruiz Martínez, que lo es de Alicante.

Los Sres. Arroyo y Anglada han dimisionado el cargo de vocales de la comisión de sisas.

Se dijo anoche que el emperador de Alemania, que actualmente se halla en Inglaterra para visitar a la reina Victoria, una vez terminada su estancia en el Reino Unido, hará un viaje con la escuadra alemana por las costas del Norte de España, siendo en este caso seguro que visitará en San Sebastian a la reina regente.

La visita, como hace ya tiempo anunció LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, se verificará en la segunda quincena de agosto.

Leamos en El País.

«El capitán general de Madrid comunicó ayer a los jefes de la guarnición las órdenes más terminantes para que estos observen las disposiciones dadas por el general Chinchilla, relativas al no dar licencia, cambios de destino, etc., a ningún jefe ni oficial, mientras que no esté plenamente justificado el motivo que lo haya originado.»

El ministro de la Gobernación al disponer que el gobernador civil procediese con arreglo a la ley en las cuestiones del Ayuntamiento concreta sus instrucciones a los siguientes extremos:

1.º A comprobar los hechos que resulten no arreglados a la ley, exigiendo las responsabilidades legales a las colectividades y personas que hayan tomado parte en ellos, a fin de poner a salvo los intereses del municipio y del vecindario.

2.º A entregar a los tribunales a aquellos contra quienes aparezcan cargos por hechos justiciables, suspendiendo a los concejales o empleados que hayan tenido participación en los referidos hechos y sustituyéndolos en forma legal.»

Dice El Imparcial.

«Algunos periódicos indican entre los nombres que estos días han circulado para desempeñar la alcaldía de Madrid el nombre del señor Mellado, director de El Imparcial.»

El Sr. Mellado agradece profundamente las benevolencias y críticas frías y con este motivo le dirige nuestros colegas: benevolencia que es para él un nuevo lazo que le liga con fuerza más indestructible a sus compañeros de la prensa, y a la prensa misma tanto más cuanto que dichos rumores no tienen otro fundamento que los buenos deseos de sus compañeros en la prensa.»

El Sr. Martín Cuadra, presidente del Circulo republicano zorrillista de Madrid, y una de las personas en que más confianza tiene el Sr. Ruiz Zorrilla, ha presentado

de ayer la renuncia de su cargo por graves disensiones con los demás individuos de la junta directiva, la cual se reunirá hoy para tratar acerca de este asunto.

Un colega da cuenta en los siguientes términos de la visita hecha ayer por el señor Romero Robledo a los señores Canovas del Castillo y Martos en Biarritz: Se muestra muy reservado de lo ocurrido en estas conferencias. Dice que ya el tiempo se encargará de hacer públicos sus resultados; manifiesta que existe entre los tres perfecto acuerdo, idéntico al que existía al cerrarse las Cortes, girando sus actos sobre los mismos principios que han sostenido las oposiciones.

Dice que asistirá a la recepción del lunes en el Ayuntamiento de San Sebastian con motivo de la llegada de la corte, por ser un acto público.

Hoy publica la Gaceta los siguientes reales decretos de Gracia y Justicia relativos a personal:

Trasladando al presidente de la Audiencia territorial de Oviedo, D. Joaquín María Taladrán, a igual plaza de la de Granada, vacante por defunción.

Nombrando para aquella resulta a don Felipe Valero y Seriola, presidente de Sala de Valencia.

Para este puesto a D. Francisco Martí y Correa, magistrado de la de Granada.

Trasladando a este puesto a D. Antonio Benítez Romero, magistrado de la Coruña.

A este destino a D. Joaquín Jaranta y Arzueta, fiscal electo de Huerca Overa.

Trasladando al juzgado de primera instancia del distrito del Centro de Madrid a D. Luis Ponce de Leon y de la Higuera, magistrado de Sevilla.

Promoviendo a la plaza de fiscal de la Audiencia de lo criminal de Huerca Overa a D. Félix Herrero y Sicilia, magistrado de la de Logroño.

Trasladando a esta plaza a D. Pablo Pedrosa y Corral, magistrado de la de Cuenca.

A este cargo a D. Tomás Martín y Galán, magistrado de la de Plasencia.

Trasladando a la plaza de magistrado de la de Manzanares a D. Felipe Pozzi y Gentin, teniente fiscal de la territorial de Sevilla.

A esta vacante a D. Vicente Zapata y Lázaro, magistrado de la criminal de Manzanares.

Y promoviendo a la plaza de magistrado de la Audiencia de lo criminal de Plasencia a D. Vicente Aubán y Perez, juez de primera instancia de Tarragona, que ocupa el núm. 3 en el escalafón de su clase y al 1.º en el de antigüedad absoluta en la carrera.

En una de las últimas sesiones tenidas por la junta de sanidad provincial, fué leído por el Dr. Diaz Benito, como ponente de una de las comisiones, un voluminoso dictamen, haciendo ver que de seguir como hasta aquí en la cuestión de cementerios pronto se encontraría Madrid en un conflicto por no haber cumplido la corporación municipal con las reales órdenes que la autorizaban para la construcción de la necrópolis ó camposantos destinados al servicio inhumatorio, acudiendo al celo del señor gobernador para que derogue las disposiciones vigentes dadas por sus antecesores con tan buen deseo como justificadas, decretando la clausura del mayor número de cementerios que rodeaban la población y dando reglas para el mejor modo de enterrar.

En concepto del ponente y de la comisión, debe concederse al ensanche de los cementerios existentes y la construcción de nichos, siempre que lo soliciten el gobierno, con el plano donde se marque la extensión del terreno que se desea, sus condiciones, orientación, caminos, etc., que se deban hacer y respecto de nichos, que se autorice igualmente, pero bajo un

sistema nuevo, con el saneamiento consistente, solidez de su fábrica, etc., cuyos proyectos han de presentarse a la junta y oída ésta, si se creyese necesario, al Consejo de Sanidad del reino, interin el Ayuntamiento resuelve lo que a él y en beneficio del vecindario de la capital le compete. El señor gobernador con la junta han aprobado el dictamen, que pasó al Ayuntamiento a los efectos necesarios.

El real decreto del ministerio de Estado que hoy publica la Gaceta introduciendo economías en el presupuesto de dicho ministerio, comprende los siguientes artículos:

Artículo 1.º En el art. 2.º, cap. 1.º se rebaja la categoría de una plaza de secretario o consul de primera clase, con el sueldo de 7.500 pesetas anuales, a secretario o consul de segunda con el de 5.000.

Art. 2.º Se suprimen en el art. 1.º del capítulo 3.º la legación en Rumania y la plaza de capellan en Constantinopla, cuyas asignaciones ascendían a 29.000 y 2.000 pesetas respectivamente.

Art. 3.º Se rebajan igualmente 22.500 pesetas anuales en el personal del cuerpo consular, art. 2.º, cap. 3.º, por la supresión de los viceconsulados en Nassau, Beliza y Rio Janeiro, dotados con 7.300 pesetas cada uno.

Art. 4.º También se rebaja a la categoría de segunda clase el consulado de primera en el Callao, elevándose a primera el de segunda en Hingston.

Art. 5.º En el art. 1.º cap. 4.º «Material del cuerpo diplomático», se suprimen las 2.300 pesetas anuales asignadas a la legación en Rumania y se reducen en 10.000 pesetas anuales las señaladas para gastos a la legación en México, elevándose en igual cantidad y forma los de la legación en Marruecos.

Art. 6.º Quedan asimismo eliminados en el art. 2.º, cap. 4.º, material del cuerpo consular, las cantidades asignadas a los viceconsulados, suprimidos por el art. 3.º de este decreto, en Nassau, Beliza y Rio Janeiro, y las partidas que tenían señaladas los consulados honorarios en Dantzig, Colonia, Francfort, Baden, Dresde, Leipzig, Nuremberg y Munich.

Por este concepto se obtiene una economía de pesetas 13.500 anuales, de la cual se destinan 3.500 para los consulados recientemente creados en Helsingfors, Savona y Fiume.

Art. 7.º Se suprime la plaza de secretario de segunda clase en Colombia, que tenía asignadas 11.000 pesetas anuales, creándose una de la misma clase y con la asignación de 10.000 pesetas en la delegación mixta en Bayona.

Art. 8.º Finalmente, se refunden en un solo artículo los 8.º y 9.º del cap. 4.º «Exploraciones geográficas é institutos lingüísticos é instalaciones de las Cámaras de Comercio en el extranjero», rebajándose de su importe total de 43.000 pesetas anuales la cantidad de 8.000.

Art. 9.º En virtud de las presentes alteraciones los créditos concedidos al ministerio de Estado por el decreto de 23 de junio de 1889, quedan modificados en la forma que expresa el estado adjunto.»

DE PROVINCIAS HA RECIBIDO HOY LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA LAS SIGUIENTES NOTICIAS PARTICULARES Y TELEGRÁFICAS:

Lugo, 3. La flojera baja desde la Rua Petin y pueblos limítrofes; en medio de las viñas se ven las manchas que indican la proximidad de una ruina completa. En Carballeda, en Fontey, en Villamartin, en todas partes hace la flojera sus apariciones, y pronto nos alcanzará la plaga en toda la extensión de nuestros ricos viñedos. Y es verdaderamente dolorosa esta impasibilidad con que se ve llegar la miseria inevitable que aquí nos espera. Dentro de dos años las laderas de este valle, hoy cubiertas de ricas viñas y pródigas y fecundas, se verán convertidas en páramos, donde no hay posibilidad de nuevos cultivos dada la división extrema de la propiedad.

El midew podía combatir, contra la flojera no hay defensa, y si con tiempo no se procura estudiar los remedios posibles al mal, día llegará en que todo sea inútil.

El comercio está paralizado, las transacciones se hacen difíciles, y el poco vino que queda en las bodegas, habrá que consumir aquí por que no tiene salida.

Batandor, 2. Según parece, la comisión provincial en la última reunión ha tomado el acuerdo con carácter de urgente, de formar expediente a fin de pensionar al malogrado pintor D. Casimiro Sainz, para atender a su subsistencia y curación.

La subsistencia si, según nuestros informes, en medio de la perturbación mental su punta con aspiración, puede ser poco grave, y en cuanto a la curación, devolver al arte uno de sus mejores cultivadores, a quien damos, pese a la gramática, por malogrado, porque en el estado en que se encuentra no hay medio de dudar que como artista se ha perdido y como hombre de familia es completamente inútil.

Santiago, 3. Esta población ha regalado a su diputado en Cortes, D. Eugenio Montero Rios, un hermoso cofre de plata, verdadero primer de orfebrería, que ha hecho subidos elogios todos los periódicos de la ciudad compostelana, alguno de los cuales le consagra un extenso artículo.

Montilla, 3. Hace pocas noches ocurrió un incidente que pudo ocasionar fatales consecuencias en el teatro de la Corredera de esta ciudad.

Cuando el público aguardaba uno de los números de la zarzuela Cortes y nación, se presentaron en algún momento dos coristas, el tercero por la boca del escenario y pidiendo auxilio.

El público se alarmó, siendo la confusión muy grande, pues se ignoraba el verdadero motivo de lo que ocurría.

Bien pronto una llamada al pie de un bastidor, que no fué vista hasta que se levantó un telón de cuadros, dió conocimiento al público de lo que se trataba.

El inmediato auxilio prestado por los mismos actores, maquinistas y demás que estaban en el escenario, dieron fin pronto al elemento, que se extinguió sin consecuencias.

El origen del fuego no fué otro que el haberse caído al suelo un quinqué encendido y colgado en un bastidor, derramándose el petróleo que se incendió.

Se han organizado brillantes fiestas para solemnizar el día de Nuestra Señora de los Remedios, patrona de esta ciudad.

Esta noche, con motivo de la alborada de la Virgen, se celebrará en la plaza de Alfonso XII un concierto vocal é instrumental, bajo la dirección de los profesores Charques y Larrochette.

Las fiestas que se celebrarán el día 3 prometen ser muy solemnes.

En la noche de este día se disparará un castillo de fuegos artificiales en el pascio de Mondez Nuñez, costeado por el industrial D. Rafael Llopis.

Hay preparados además otros festejos en honor de la Virgen de los Remedios y dos grandes corridas de toros en las que lidiarán los simpáticos diestros Marzantini y el Espartero, con sus respectivas cuadrillas.

La feria ha estado muy concurrida. Además de las compras hechas para Portugal, tomó cuerpo la demanda para los puertos de Inglaterra.

Málaga, 3. Varios tenderos de los barrios del Porchel y la Trinidad han acordado no vender fiado, por consecuencia de lo que viene sucediéndose con los emigrantes.

Baste decir que algunos han experimentado durante estos últimos meses pérdidas enormes por dicha causa, pues en una sola semana se le han ido numerosos parroquianos de los que se surtían de ese modo, para pagar por semanas, dejándoles a deber importantes sumas.

Zaragoza, 3. No muy satisfactorias, en general, las noticias sobre los ferrocarriles que, en construcción ó en proyecto, afectan a las tres provincias aragonesas.

Aparte el impulso que reciben las obras de la línea de Canfranc entre Huesca y Jaca, que permite confiar en una pronta y definitiva terminación de un proyecto tan trabajosamente elaborado, y de los esfuerzos que personas influyentes ponen en juego para encauzar la combinación que se relaciona con la línea de Sangüesa, parece que es ahora el Bajo Aragón, y señaladamente la provincia de Teruel, donde el negocio ferrocarrilero se presenta más movido y esperanzado.

Se confirman, de un lado, las noticias sobre el avance de la antigua línea de los directos entre Reus y el Ebro, y mientras se fija el plazo de dos años para la terminación de aquellas difíciles y costosas obras y se decide si el trazado ha de aproximarse o no a Mequinenza, cuyos habitantes han hecho recientes ofrecimientos a la compañía concesionaria, se cree que por la parte izquierda de aquel río, y sobre todo entre Caspe y Escatron, comenzarán los trabajos en el otoño próximo para continuar con gran empuje y sin interrupción hasta empalmar con la línea de Val de Zafán.

—Háblase de precauciones militares en Zaragoza. La fantasía siempre abunda y comenta estos

hechos, y por eso tenemos por más acertado decir lo verosímil que callar, dejando que corran noticias misteriosas y relaciones más o menos imaginarias.

Dícese que ayer reunió el capitán general á todos los oficiales generales y jefes de cuartel; esto parece exacto, pero sin duda fué para enterarlos de un telegrama recibido de Madrid.

Añaden que consecuencia de la reunión y de los encarecimientos naturales en autoridades superiores fué el aumento de precauciones en los cuarteles. Estas se adoptan a medida que avanza desde hace meses el verano, y á las mismas se hicieron más esmeradas, respaldadas por exigencias del servicio.

Se comenta al hecho de que el general Franco de servicio ayer, visitó los cuarteles la noche última, cosa que acostumbra á diario, aunque el general de brigada correspondiente no vistiera de uniforme, como anoche, ni llevara escuadra.

Ascuraso también que el capitán general ha remitido telegramas cifrados á los gobernadores de Huesca, Jaca y Teruel.

Valencia de Alcantara, 2. Los días 23 y 24 del presente se verificarán dos corridas de novillos en esta localidad, con motivo de la feria. Para ambas corridas han sido contratados los aplaudidos diestros Juan Gomez Lesaca y Fernando Lobo Lobillos.

Lérida, 2. La importante fábrica de cerillas de los señores Campo y Lloreda ha sido pasto de las llamas en un voraz incendio que se declaró á las seis y media de la mañana de ayer, bastando dos horas para que todo quedase convertido en cenizas, sin que, afortunadamente, hayan ocurrido desgracias personales.

Soria, 3. Una sensible desgracia ocurrió ayer en el cercano pueblo de Velilla de la Sierra. Varios vecinos de esta capital fueron al citado pueblo á pasar el día de campo, en compañía de algunos de sus hijos; metiéndose en el río, saliendo al poco rato algunos de ellos, quedándose en él. Aun casi no habían terminado de vestirse los que salieron, cuando poco después uno de los que en el agua estaban reclamó auxilio, que le fué prestado seguidamente por todos los demás, pero ya no alcanzó, desgraciadamente, por haberse ido á fondo uno de los que en el río habían quedado. El ahogado se llamaba Germano Cecilia de 21 años de edad, hijo mayor del acreditado pirata de esta ciudad, D. Gregorio Cecilia, cuyo padre presto grandísimo auxilio á su hijo para librarse de la muerte, viéndose sucumbir en medio del más profundo dolor. El suceso ha causado gran desconsuelo en la ciudad, donde el Sr. Cecilia cuenta con muchas simpatías.

—La cofradía del Santísimo, fundada en la parroquia del Salvador, celebrará su función anual el día 6 del corriente á Jesucristo Sacramento, con sermón que dirá el elocuente orador D. Benito García Tejedor, cura párroco del pueblo de Carbonera; por la tarde se celebrará la procesion, que por primera vez recorrerá los barrios de Numanzia, Tejera, Campo, Ferial y plaza de Herradores.

—Hoy hace gran calor, que favorece las operaciones de la recolección de cereales. —N.º

Balneario Zuazo, 3. El presidente del Congreso, Sr. Alonso Martínez, ha salido de este balneario en el tren correo para incorporarse al real en Miranda.

Durante su permanencia en esta ha sido visitado por todas las autoridades de Bilbao y de Vitoria, teniendo lugar el día 1.º un espléndido banquete en el salón de fiestas del establecimiento.

El Sr. Alonso Martínez ha mejorado notablemente con el uso de estas aguas.

Irun, 4 (9:30 m.). El recibimiento hecho á la real familia en San Sebastian, ha sido entusiasta y cariñosísimo.

Se comenta mucho la larga conferencia que ayer celebró el Sr. Romero Robledo en Biarritz con el Sr. Martos y otros personajes políticos.

El teatro de San Sebastian está muy concurrido y en él alcanzan grandes éxitos la Sra. Goriz y los Sres. Romea y Miralles. —Córdoba.

Granada, 4 (1:50 t.). En Puertalcal, un gitano licenciado de Cuba, llamado Juan Fernandez Córdoba, ha inferido diez puñaladas al mandadero de plaza Francisco Puertas, dejándole muerto en el acto.

El agresor resultó herido en la cabeza por un palo que le dió un hermano de la víctima.

—No, señorita; a las veinticuatro horas de haber llegado a la ciudad se embarcó con dirección a Inglaterra.

—¿Hubieras ido entonces a Montevideo...? —No me determiné; sabía que usted me esperaba con impaciencia, y me aseguraron que probablemente no encontraría a las personas que buscaba.

—Bien está, Jorge; queda contenta de tus servicios. Ahora puedes descansar.

El extranjero oyó los pasos de Jorge que se tejaba.

La joven volvió á ocupar su asiento á la entrada de la choza, pero esta vez no loyó.

El herido descubrió su mirada fija en el cielo, con una expresión de sublime gratitud y ansioso de satisfacer su justísima curiosidad, le decidió á hablar a la joven:

—Mas antes de que lo hiciera oyó nuevo ruido la pasas que se acercaban a la cabaña.

—Adios, Pedro; adios, Esteban—dijo la joven saludando a las personas que se aproximaban.

—Dios guarde a usted, señorita—contestó una vez áspera que inútilmente trataba de dulcificarse.

—Ya sé que habéis corrido mucho.

—¡Bah! señorita, todo ello no vale la pena de nombrarlo.

—Para Esteban, que es joven y robusto, puede que no haya sido gran cosa; pero tú estás viejo y, muchas veces, cuando he considerado las fatigas a que te exponías, me he arrepentido de que tomaras parte en esta expedición.

—¿Qué dice usted, señorita? Yo soy, aunque viejo, más fuerte que mi hijo. ¡Desgraciado de él si tuviera que probar la fuerza de este brazo! No hay en toda la llanura, caballo ó toro que no muerda la tierra si yo le arrojo mi lazo, ni hay quien resista los días que yo a la carrera del más fogoso animal.

—Bien, Pedro; pues si el viaje no te ha causado molestia alguna, alegrate de haberlo hecho, porque has ayudado a una buena causa.

—Ese es mi mayor gusto, y ya lo sabía.

—¿Quién te lo ha dicho?

—Servía a usted, y el que sirve a un ángel no puede hacer una mala obra.

—Gracias, Pedro. Que seas bien venido. Pues ir con tu hijo á descansar.

—Nuestros no necesitamos descanso. Si está el permito, vamos a hacer nuestros preparativos para el trabajo de mañana.

Sin embargo, se repuse al instante y con voz dulce le preguntó:

—¿Ha descansado usted?

—Si, señorita.

—¿Se encuentra usted más aliviado?

—Me siento bien. Gracias a los cuidados que a usted he merecido, muy pronto estaré completamente bueno.

—De usted gracias a Dios; su infinita misericordia es la que ha arrancado a usted de los brazos de la muerte.

—Debe ser así; pero Dios se ha servido de uno de sus ángeles para realizar este verdadero milagro, y ese ángel es usted. Mi gratitud será eterna.

—No merece mi conducta ni tanta lisonja, ni tanto agradecimiento.

—Señorita, desde el primer instante en que volví a la vida ó hablar de un ángel que velaba por mí a la cabecera de mi lecho; cuando he abierto los ojos, la he visto a usted, y al verla, he reconocido al ángel guardador de mi existencia.

—No extrañe usted que las pobres gentes en cuya morada estamos hagan de mí exagerados elogios; acaso es esta la primera vez que en su vida reciben un favor de sus hermanos. Oscurcidos, solitarios, casi salvajes, habitan en estas apartadas llanuras, en guerra continua con los indios y las fieras; no ven a nadie más. Profesan una religion santa; pero desconocen las dulzuras de sus prácticas consoladoras. Si alguna vez el perdido viajero les demanda hospitalidad, se la ofrecen gustosos; pero los servicios que prestan no alcanzan a despertar en ellos ninguna noble idea; nadie se les enseña a apreciar; por el contrario, unas cuantas monedas ó algun objeto que puede ser les más ó menos útil, suelen constituir el pago de lo que ellos brindaban generosamente; y de este modo se extinguían en sus corazones los nobles sentimientos; se despierta la cecidad, y lo que hubiera sido expresión de una sublime caridad, se convierte en un comercio miserable que no establece entre ellos y sus hermanos ningún lazo de verdadera unión. ¡Infelices! No saben hasta qué punto son desgraciados: descienden de una raza activa y civilizada, y viven reducidos a la miserable condición de los salvajes que pueblan estas regiones. Yo, que de todo corazón los compadezco, los he tratado con verdadera amor, y aquí tiene usted explicado el origen de sus elogios, que ciertamente son inmerecidos.

—¡Inmerecidos!... Ahora más que nunca me parece usted un ángel.

—En cuanto a usted—prosiguió la joven desentendiéndose del calor con que el extranjero había pronunciado aquellas palabras,—en cuanto a usted, es otra cosa.—Yo supe que había usted venido a este lejano país huyendo de una persecución injusta; supe, aunque tarde, los graves peligros que aquí le amenazaban, y volí para impedir un horrendo crimen, que por fortuna no se ha consumado. Hoy, estoy tranquila; usted y su familia se hallan á cubierto de sus tenaces enemigos.

—¿Los conoce usted?—preguntó el extranjero vivamente alterado.

La joven, por toda contestación, lanzó un suspiro.

—¿Los conoce usted?—volvió a preguntar el extranjero.

—Si, los conozco,—dijo la joven despues de una corta vacilación.

—¿Y sabe usted cuál es la causa porque me persiguen?

—La sé,—contestó la joven con tan apagado acento, que apenas se escuchó su voz.

—¡Oh! por piedad, hable usted, que sepa yo el origen de todas mis desdichas.

La joven miró al herido con una sorpresa indescriptible.

—¿Cómo!—exclamó,—¿pues qué, usted ignora los fundamentos del implacable odio que le profesan los hijos del conde de Welly?

—Los ignora absolutamente, señorita.

—¿Eso es posible?

—Lo juro por la sagrada memoria de mi padre, nada sé, nada he descubierto todavía que me explique el origen de esa terrible enemistad.

—Según eso, ¡su padre de usted murió sin que le hiciera revelación alguna sobre el motivo que le obligaba a huir de los hombres?

—Así es la verdad, señorita.

—¡Ah! yo no sabía lo que usted me dice.

—Pero usted, usted me sacará de esta horrible duda, que es para mí un tormento mayor que la triste realidad de mi destino. Usted que es buena y compasiva, disipará las tinieblas de mi alma, y si todavía he de vivir encadenado a la negra fatalidad que me persigue, al menos sabré cuál es mi culpa, y acaso entonces sufra resignado el martirio de la explicación.

—¡Imposible!—exclamó la joven despues de un breve silencio, sacudiendo la cabeza como si quisiera alejar de sí una idea que la atormentaba.

—¿Imposible?—repitió admirado el herido:—¿y por qué? Usted que sin duda sabe que yo soy inocente; usted que me ha arrebatado de las garras de una muerte casi inevitable; usted que puede mitigar el tormento de mi vida, ¿se niega a prestarme este consuelo?

—No puedo, no debo ser yo quien descorra el velo misterioso que oculta a los ojos de usted una historia de lágrimas y sangre.

—Pero usted ¿quién es? ¿Quién es que así se complace en cuidar de mi vida, para envolverla más con sus misterios? ¿Por qué me ha salvado usted si había de hundirme más en el infierno de las incertidumbres en que vivo?

—He cumplido mi deber, y no puedo obligarle a otra cosa. Lo que usted me pregunta es un secreto que, aunque lo conozco, no me pertenece. Este secreto era del padre de usted y de la familia de lord Welly. Los hijos del conde le suponen á usted y á su hermano entorpecidos de ese secreto.

—Nunca lo supimos.

—Bien, yo así lo creo; pero habrá usted de convenir en que es muy extraño que lo ignore. Usted vivió largo tiempo extraño con su padre y con su hermano, ¿es verosímil suponer que en esa vida el padre de usted guardara silencio sobre su pasado, y no revelase al á un hijo el misterio de su oscura existencia?

—No lo es, y, sin embargo, yo podría ofrecer á usted una prueba irrecusable de que no he tratado de engañarla.

—Es inútil; antes he dicho á usted que bajo su palabra le creo.

—No obstante, yo estoy obligado a presentar mi prueba, que está aquí, entre nosotros, que somos nosotros mismos.

—No comprendo á usted.

—Señorita, usted ignora absolutamente el objeto de mi viaje á las Pampas.

—Me parece haber oído que había usted de una persecución tenaz por parte de los hijos del conde.

—No es eso lo que motiva mi venida a estas apartadas llanuras.

—Pues así me lo han asegurado.

—Fácilmente se convencerá de su error con solo pensar en lo imposible que hubiera sido que yo abandonase a mi hermano y a mi hija.

—Y si usted al internarse en las pampas no huía, si su objeto no era desorientar á los hijos del conde, ¿cuál podía ser?

—Conocer el secreto de mi padre, el

Tenerife, 4 (2 t.). En los almacenes de la Sociedad Constructora ha ocurrido un incendio...

HAN FALLECIDO: En Málaga D. Antonio Diaz Capilla. En Pontevedra doña Manuela Besada Alonso...

Los que padecen de callosidades, no se olviden de renovar, si la tienen gastada, la Escofina Losada en forma de cuchilla...

El ferrocarril de Medina del Campo a Calatayud, no solo emplearía en su construcción y explotación a centenares de familias...

Hemos visitado en su nuevo edificio, el colegio de San Fernando de nuestro amigo el orador sagrado Sr. Benitez y Pelaez...

La Compañía Maderas, calle Argumosa Hoy han ingresado en la Caja de Ahorros Hipotecaria del Banco Ibero 14441 pesetas...

A. Porras, dentista. Arenal 22, dupl.

IMPORTANTE.

Los suscritores de Madrid de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA recibirán el periódico en provincias, durante el verano, sin aumento de precio.

A LAS OCHO DE LA NOCHE

Del EXTRANJERO hemos recibido de la Agencia Fabra y de nuestros corresponsales los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Londres, 3 (via cable Bilbao). Se acaba de recibir un importante despacho fechado esta tarde en el Cairo...

Las tropas del general Greuffel, despues de una reñida lucha, con guieron la completa derrota de los derwiches.

El subsecretario de Negocios Etranjeros Sr. J. Ferguson, ha declarado en la Cámara de los Comunes que segun los informes oficiales...

Roma, 4. El gobierno italiano accediendo a los deseos del gobierno alemán, ha dispuesto el envío a Creta de un buque de guerra...

Berlin, 4. Toda la prensa alemana publica estensos telegramas en Londres, dando cuenta de la cariñosa recepción hecha por la reina de Inglaterra...

El nombramiento de éste para el alto cargo de almirante honorario de la marina inglesa, ha producido aquí muy buena impresión.

Las últimas noticias sobre el estado sanitario de la epidemia de Wismann en el Africa Oriental, son bastante malas.

El gobierno ha acordado el inmediato envío de nuevos médicos por haber fallecido ya uno de los que componían la expedición...

Nos consta que los prelados electos de Filipinas, Ilimos y Rmos. Sres. D. Fr. Bernardino Nozalea y D. Fr. José Hevia Campomanes...

Hacemos constar así con gusto y nos complacemos de tan grata y benévola acogida. La conferencia duró próximamente una hora y media.

También nos consta que los mismos dignísimos prelados fueron recibidos en audiencia privada por el Emmo. Sr. Nuncio de S. S., y que el cardenal Di-Pietro se complació en extremo de que hubieran venido...

NOTICIAS DE SOCIEDAD: Ha llegado a Madrid el marqués de San Joaquín y a Santa Agueda el duque Ripalda...

Tenemos que comunicar una triste noticia a nuestros lectores.

conde de Torre-Mata, ha tenido un funesto desenlace. Ayer se verificó el entierro del que fué en villa tercer conde de Torre-Mata...

Y va de crónica fúnebre. Ayer tarde también fueron conducidos a la estación del Norte...

El embajador de España en París, que, como saben nuestros lectores, se encuentra actualmente en Biarritz...

Acaba de llegar al balneario de Caldas de Oviedo el general Contreras.

Entre las distinguidas personas que forman la junta constructora de la Iglesia parroquial del Buen Pastor...

Dos socios del Veloz-Club de Barcelona van a salir en Breve para París en velocipedo.

Se hacen grandes elogios del gran baile que acaba de dar en su palacio del Real de Valencia la condesa viuda de Ripalda...

Los salones estaban completamente tapizados de flores y foliajes. Asistió lo más selecto de la sociedad valenciana de la colonia veraniega.

A las dos de la mañana se sirvió una espléndida cena, durante la cual estuvo tocando escogidas piezas una banda militar.

Se encuentra en San Sebastián, acompañado de sus hijos, el magistrado de la Audiencia de Madrid D. Hedefonso Lopez Aranda.

El Movimiento Católico del martes último prohibía la idea de enviar un mensaje a Su Santidad, autorizado por las firmas de cuantos católicos quisieran asociarse...

Este pensamiento fué ya realizado hace años por D. José María Carulla, el cual entregó el mensaje autorizado por millares de firmas...

Se trata de un hecho más de una vez entregado a los vientos de la publicidad, y extraña no poco a muchos que se intente hacer como cosa nueva lo que millares de católicos excelentes hicieron ya en 1885...

Ha llegado a Oporto la estudiantina española. Antes de salir de Lisboa, donde ha cosechado muchos plácemes de todas las clases escolares...

Los reyes, el príncipe heredero y el infante D. Augusto les invitaron a que diesen un concierto de música popular española, en las regias habitaciones...

La música, de los maestros Barbieri y Chueca, fué muy celebrada en Cintra por la alta sociedad lusitana.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS. Mañana lunes, en los favorecidos Jardines del Buen Retiro...

El aplaudido bajo Sr. Vanrell, compaísano de Uetam, que hizo su brillante debut en la temporada última en el teatro Principal de Valencia...

El Sr. Vanrell acaba, además, de firmar su contrato por tres años para cantar en el teatro Real, a partir desde 15 de octubre próximo.

Ha sido escriturario para el año próximo en el teatro Real el prodigioso bajo Sr. Asuar, de cuya magnífica voz tiene hechos merecidos elogios el insigne Gayerre...

S. M. la reina regente, al salir del real sitio de San Ildefonso, ha mandado entregar las cantidades siguientes: 4000 pesetas a la música del regimiento de Saboya...

Nos dicen de Barcelona que la comision que había llegado de Mequinenza, con objeto de conferenciar con el Sr. Planas...

Una personalidad muy conocida en el mundo financiero Mr. Gabriel Huzelmann, hijo, ha aparecido muerto en París...

No falta, sin embargo, quien relacione este suceso con las pérdidas que Mr. Huzelmann, hijo, había sufrido en la Bolsa...

En el instituto del Cardenal Cisneros han obtenido, mediante oposición, premios o menciones honoríficas en el curso actual:

Latín y castellano.—Primer curso.—Premios: D. Eduardo Navarro Alonso, Federico Sanchez Molina y Angel Melgar Mata...

Latín y castellano.—Segundo curso.—Premios: D. Antonio Gelaber Prats, José Alsina Coderon, José Luis de María Allaró...

Menciones: D. Angel Cabal, Eduardo Rousell, Fernando Benigno, Ramon Rollan...

Retórica y poética.—Premios: D. Antonio Gascon Miramon, Manuel Jimenez Moya...

Menciones: D. Leopoldo Gomez, Alfonso Aguirre, Ernesto Perez, Isaac Villar...

Historia de España.—Premios: D. Juan Irujo Valle, Manuel Jimenez Moya, Franci con Leaza...

Menciones: D. Luis Fernandez, José Gallastegui, Alfonso Dube, Francisco Otermin...

DE LA EXPOSICION UNIVERSAL: Los ingresos obtenidos en la explotación de la Torre Eitel hasta el 30 de julio han importado 247.785 francos.

Los comerciantes de artículos de fabricación francesa que pasan por de otra procedencia, en vista de haberseles prohibido la venta...

El Congreso internacional de la Asistencia pública ha adoptado el proyecto del Dr. Frelat para que sea obligatorio la asistencia de los indigentes que se encuentran por causa de enfermedad...

También se ha ocupado de los medios de obtener directores de inclusiones y personal de hospitales, indicando la conveniencia de crear escuelas de enfermeros...

En breve se inaugurará un nuevo panorama, verdadera obra de arte, del reputado pintor Philipoteaux: el de las cataratas del Niágara.

Se ha publicado ya el Catálogo oficial de la Exposición centenal del arte francés, comprendiendo 468 números y va precedido de un interesante estudio de Mr. Antonio Pionst.

En la visita del shah de Persia a la Exposición, los expositores de aquel país le presentaron un mensaje de felicitación encerrado en un cofrecillo de plata.

El Consejo internacional de utilización de las aguas fluviales ha estudiado este asunto bajo los puntos de vista de la higiene, de la agricultura, de la industria y de la navegación.

El general Tchong-Ki-Tong dió una conferencia muy interesante sobre la utilización de las aguas en China.

El Congreso de la propiedad artística, presidido por M. Meissonier, ha examinado la naturaleza del derecho del artista sobre sus obras...

Mañana se anunciará de nuevo la subasta para entarugar varias calles de esta corte, bajo el mismo pliego de condiciones...

Ha llegado a Santander el conocido operador médico D. Cesáreo Fernandez Losada, y a Alzola el cajero del Banco de España, D. Fernando Perez de Casariego.

Del Carpio nos escriben participándonos que días pasados apareció muerto desastrosamente en las cercanías de aquella población, D. Manuel Broque Mesa...

Esta tarde a las cuatro y media, se ha verificado la segunda corrida de toros dispuesta para que los diestros mejicanos luzcan las suertes del toro al estilo de su país.

La presidencia hizo la señal a la hora convenida y dió comienzo el espectáculo. Los toros han hecho la siguiente faena: De los de Pablo Romero, el primero saltó con codicia la barrera por el tendido número 4...

El tercero fué bravo en varas, a pesar de no llevar un garrochazo en su sitio, y conservó su bravura en banderillas y muerte. El cuarto, bravo también en varas, quedándose despues al ser banderilleado por Ponciano.

De los de Carrasco el segundo, huído al principio, acudió despues con voluntad a los picados de mejicanos, quienes le castigaron con ocho puyazos, matando un caballo.

Entre los cuatro tomaron 25 varas, dieron a los picadores 19 caídas y mataron cinco caballos. Banderilleando se distinguieron Regaterillo y Bienvenida.

En la brega el Tortero y Rogaterillo. El Tortero mató el primer toro despues de nueve pases, de una estocada baja; el segundo lo despachó de una estocada alta con tendencias, cuatro pinchazos a la media vuelta...

El cuarto intento matarlo, pero al dar el segundo pase tropezó con un caballo muerto, cayendo al suelo y lastimándose el brazo izquierdo, por cuya razón tuvo que coger los trastos del Lohito, que acataba de sobresaliente...

Lazarón el toro quinto, montándole Celso. Ponciano Diaz banderilleó el toro cuarto, montando en pelo un precioso caballo mejicano. Puso al toro un par de banderillas...

La corrida ha resultado mediana. La presidencia, encomendada a D. Enrique Benito Chavarri, estuvo acertada. La tarde, buena. La entrada, mediana.

Los charros Orpeza y Gonzalez picaron con puya corta y al estilo mejicano el toro segundo, de Carrasco, resultando esta suerte muy lucida, por la bravura que han demostrado los nuevos picadores...

El primero al salir se dirigió hacia el tendido número 1, en cuyo estribo estaba el Marinero. Esto saltó la barrera, el toro saltó despues arrojándose y al intentar derribarla fué cogido, recibiendo de los cornadas muy pesada y de función detallada hasta el final de esta reseña.

El Marinero ha recibido una cornada grande en el lado derecho de la región glútea...

Las regatas internacionales que para el día 11 del corriente había anunciado la sociedad náutica de Bayona...

S. M. la reina regente se ha dignado conceder un donativo de 1000 pesetas a la sociedad titulada El Obrero Español.

El gobernador al ministro: Visita a la dificultad que ofrece lo accidentado y estenso del terreno llamado Puerto de Bécete...

El capitán general de Tortosa, Pinillo y otros puestos bajo la dirección del capitán Tortosa.

La legislación del Sr. Cos-Gayon es de 1888 y la del Sr. Gonzalez de 1889. La denuncia de los depósitos se hizo en los primeros días de julio de 1889...

La ley y el reglamento del Sr. Cos-Gayon lleva la fecha de 28 de junio de 1888, y la legislación del actual ministro es de 24 de junio último...

Respecto de las sisas también se han traído a debate las leyes desamortizadoras de 1855 y 1856, la de caducidad de créditos de 1869...

Esta tarde se ha remitido a San Sebastián el real decreto admitiendo la dimisión al presidente del Ayuntamiento de Madrid D. José Abascal...

La Gaceta de hoy publica las reformas del ministerio de la Guerra y las economías decretadas. Ascenden estas últimas a siete millones de pesetas...

Podemos afirmar al mismo tiempo que la actitud de aquel ilustre hombre público, así en lo económico como en lo político, es exactamente la misma en que se encontraba al ser suspendidas las sesiones de Cortes en la presente legislatura.

Muy pronto llegará a Madrid para tomar posesión de su cargo el director de Agricultura, Sr. Testor.

Hay un continuado de conferencias de los señores ministros de la Gobernación y gobernador civil de Madrid...

De todas maneras, la lista de los nuevos concejales no cree que se haga pública hasta dentro de tres o cuatro días.

Mañana por la tarde sale para su castillo de Mos el marqués de la Vega de Armijo.

Durante su residencia en el castillo, le visitarán algunos diplomáticos extranjeros acreditados en esta corte.

Esta tarde hemos oído a personas autorizadas, que no había el menor fundamento en la apreciación hecha hace días suponiendo que el gobierno español había intentado conocer las opiniones de las cortes extranjeras...

Hay un pensamiento militar reformista que en vuestras disposiciones del ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

El ministro de la Guerra y su tino y su arte para hacer importantes economías en su departamento, manteniendo toda la fuerza y todos los servicios útiles...

Hoy se ha dicho que esta semana celebrarán una conferencia política en San Sebastian los Sres. Martos, Casola y Romero Robledo.

En los últimos días de este mes y primeros del próximo llegará el marqués del Pazo de la Merced a su castillo de Monserrat...

El meeting de la Liga agraria de este verano se verificará el día 4 de setiembre en la ciudad de Barbastro...

El Sr. Lopez Puigcerver se encuentra actualmente en el extranjero. Esta tarde, al cerrar esta edición, no había contestado todavía...

Ha sido preso, como en otro lugar decimos, otro de los sujetos que formaban la partida del Bou...

El calor ha sido hoy horrible en Madrid. A las tres de la tarde pasaba de 28 grados la temperatura de la calle de Carretas...

De nuestro corresponsal especial cerca de la corte recibimos el siguiente telegrama: San Sebastian, 4 (5'40 t.).

S. M. la reina regente ha visitado esta mañana las obras del nuevo palacio, acompañada del arquitecto. Despues fué a ver la caseta de baños.

El ingeniero Sr. Borrazon reconocerá hoy la línea férrea de Zumarraga a Vergara.

En la próxima semana saldrá de Biarritz para la capital de Francia el señor Cánovas del Castillo.

El Sr. Lopez Puigcerver se encuentra en las inmediaciones de París. El embajador de España, en nombre del gobierno, le ha ofrecido la alcaldía de Madrid...

El capitán general de Ferrol, a cargo de la sección neumática que padecere, se ha excusado de venir a cumplimentar a su majestad.

El crucero Ulloa no llegará a estas aguas hasta a fines de la semana próxima. Mañana marchará a Alzola el Sr. Estagata...

Ha salido de Cádiz el crucero Castilla a realizar una expedición por el Mediterráneo.

El Sr. Mansi, director de Comunicaciones, marcha mañana a Madrid.—Aguilar.

DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL LUNES 5 DE AGOSTO

ALMANAQUE SANTO DEL DIA.—Nuestra Señora de las Nieves. Sol: sale a las 5 y se pone a las 7 1/4.

CULTOS PARA EL 5 Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en San Justo, donde habrá misa mayor a las diez, y por la tarde solemnemente vísperas.

En San Pascual hay Jubileo perpetuo. En Monserrat habrá fiesta. Nuestra Señora de las Nieves, siendo orador el señor rector...

En San Lorenzo continúa la del titular, siendo orador el señor cura. En San Cayetano, ídem ídem. En el Cristo de la Salud habrá cultos como todos los lunes.

En San Ginés siguen al anochecer las pláticas doctrinales. La misa y oficio divino son de Nuestra Señora de la Cueva.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de las Nieves en Monserrat, y de San Pellegro en las Valdecasas o en las Trinitarias.

En la parroquia de San Martín dará principio el día 8, a toque de oraciones, una devota novena, rezada, al glorioso San Roque, abogado contra la peste...

DEUDA PÚBLICA La dirección general ha dispuesto que la tesorería de la misma se verifique en la presente semana y horas designadas al efecto...

Pago de intereses de acciones de obras públicas y carreteras de 24 millones, a mes de 1.º de julio último y anteriores...

Pago de intereses de inscripciones del 3 por 100, semestre de julio de 1888 y anteriores, facturas corrientes.

Item de pronunciamientos admitidos en la subasta de deuda del personal celebrada el 30 de junio último. Item de intereses de efectos depositados de toda clase de rentas, carpes presentadas a cobro...

AVISOS ÚTILES 47.—Viendo que no contestas, salgo mañana para Cataluña. Avisame.—30. Las pildivoras restauradoras Formigueri contienen hierro, manganeso y pepino...

ESPECTACULOS PARA EL DIA 5 PRINCIPE ALFONSO.—9.—Cádiz.—(Segundo acto)—El Corderillo.—(Segundo a to). JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—Trovata.

Gran montaña rusa todos los días desde las dos de la tarde en adelante. FELIPE.—9.—De Madrid a París.—El día pasado por agua.—El cosechero de Arganda.—De Madrid a París.

MARAVILLAS.—9.—(Moda).—Peluqueros de señoras.—Las hijas del Z. bedeo.—(Segundo acto).—Paca la pantalouera.—INFANTIL (Carreta).—(1).—(Bancal a la cacion).—(Baile).—N.ª N.ª Pancha.—(Baile).—El tiro. (Baile).—Deuda de sangre. (Baile).

PRICE.—9.—Variados ejercicios ecuestres gimnásticos, acrobáticos y cómicos. Entrada general, 50 centimos.

CIRCO HIPÓDROMO DE VERANO.—(Desesa del Prado, junto al Bos de Masou).—(Desesa del Prado) por los principales artistas de la Compañía.

INFANTIL (glorieta de Bilbao).—(Partida de pelota) desde las cinco de la tarde. (1.ª) La Mascota, arreglada para este teatro.

DOCTOR GARRIDO

Siempre curándose en esta consulta varias enfermedades tenidas por incurables...

TESTIMONIO NÚMERO 221.

Madrid, 2 de agosto de 1889.

Sr. D. FRANCISCO GARRIDO:

Muy señor mío y de toda mi consideración: Causas ajenas a mi voluntad han atrasado el que yo le ponga una carta como esta autorizada...

Tal era mi estado y desaliento, sin comer apenas durante dos ó tres meses, por causa del dolor, sin fuerzas para hablar, y sin más que los huesos y el pellejito...

Cuanto dejo dicho y algo más que en una carta no cabe, y que podré decir personalmente a cualquier interesado que ponga en ello la menor duda...

INOCENCIA GONZALEZ Y DIAZ

Efectivamente, en el tomo 17 y su folio 109, correspondiente al 10 de marzo del 87, aparece la historia clínica de dicha interesada, con 24 años de edad...

LUNA, 6 Y 38, Y MADERA, 22

NOTA.—Hace falta en esta farmacia un practicante de 1.º y pronto.

MÁQUINA MARINONI nueva, tira 20000 ejemplares por hora, se vende en unión de otra de vapor para moverla, a plazos.



ENRIQUE ALVAREZ Y GONZALEZ

ha subido al cielo a los tres años de edad, hoy 4 de agosto de 1889.

Sus desconsolados padres D. Ignacio y D. Remedios tienen el profundo sentimiento de participar a sus amigos tan sensible pérdida.

El cadáver se halla depositado en el cementerio de la Sacramental de San Isidro, donde mañana se verificará el sepelio a las seis de la tarde.

TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORITA DOÑA FELISA HORNO Y RUIZ

que falleció el 5 de agosto de 1886, a los 20 años de edad R. I. P.

Todas las misas que se celebren el 5 de agosto de 1889 en la iglesia de San José, por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados padres el Dr. D. José Horno y D.ª Brigida Ruiz, hermanos, tíos, primos y demás parientes ruegan a sus amigos la encomiendan a Dios.

EL MEJOR DESTINOS VACANTES.

De administraciones de fincas en esta corte y provincias, con 4 a 10000 pesetas.

A MITAD

de precio que las tiendas seguimos vendiendo los vasos Enrique II, lo mismo que todo el servicio de cristalería fina para comedor.

OCASION BUENA

Traspaso ventajoso de tienda de comestibles establecida ya dos años, con géneros ó sin ellos.

ESCORIAL

Se vende una casa nueva de tres pisos, amueblada, con lo necesario para una familia.

ALMONEDA

URGENTISIMA, un día, por ausencia, Peninsular, 3, segundo izquierdo.

MALES DEL ESTÓMAGO

Curación radical e infalible. Consulta gratuita, de 12 a 3.

PINO

Compra y vende botellas y cajas prácticas y resacas en toda España. Barco, 47.

MA PARA SU CASA. CALLE

del Labrador, 12, bajo.

LA INESPERADA

DE POZUELO DE CALATRAVA. Este agua purgante natural, superior por su suavidad y eficacia a todas las conocidas, se vende en Madrid, a poseta el frasco, en todas las buenas farmacias.

LIBROS Y METODOS DE MUSICA

Se compran en el Pasaje de Murga, puesto de libros.

SE VENDE BERLINA EXTRANJERA

Sólida, para campo, en 2800 reales. Sociable con torno 4800, y landó de cinco lucas, 3500. Calle del Cisne, 15, darán razón.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA

Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero.

OFICINAS CARMEN 18 MADRID

TELEFONO, 517.

GRAN EXPOSICION DE MUEBLES LIQUIDACION VERDADERA.

Magníficos juegos, dormitorios de palo santo, nogal y otras maderas; gabinetes de última novedad y toda clase de muebles de lujo, sin competencia posible.

3, COSTANILLA DE LOS ÁNGELES, 3.—TELÉFONO 676.

AGUA DE COLONIA

VERDADERAMENTE MEDICINAL y de aroma excelente para el tocador. Es la mejor, la más higiénica y la de mayor aceptación como perfume...

ARENAL 22 ENTLO.

Sederías, lencería, confecciones, granadinas perle, encajes, pasamarias, alfombras, tapicería, telas blancas de hilo y algodón...

MALES VENEREOS

de la matriz y orina. Consulta 10 a 1 y 7 a 9. Corredora Baja, 22, pl. Distinguida Sta. que ha vivido en París se ofrece para acompañar a señoras que deseen visitar la capital Divino Pastor 152 1.

VICHY

Administración: PARIS, 8, 1ª Montmartré. PASTILLAS DIGESTIVAS Fabricadas en Vichy con sales extraídas de los manantiales. Tienen un gusto agradable y producen un efecto seguro contra los agroses y digestiones difíciles.

SALES VICHY para BAÑOS

Un rollo por baño para las personas que no pueden ir a Vichy.

VENTA DEL HOTEL

Situado calle de AYALA, n.º 23 Informarán en el 27.

DR. GIBERNAU

40 años de práctica en ORTOPEDIA y hernias Car. de S. Jerónimo, 18 de 10 a 1 y de 6 a 8.

DINERO

más barato y más pronto que nadie sobre muebles sin retirar, sillas, butacas y otras garantías. Fuencarral, 63, 2.º izqda. De 10 a 1 y de 6 a 8.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el lunes 3 del actual en la iglesia de San Martín, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. José R. de Verger, hijos, padres, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes ruegan a sus amigos la encomiendan a Dios.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 3 del actual en la iglesia del Carmen Calzado (calle del Carmen) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. Enrique Zappino; su madre, D.ª Concepción Manrique; madre y hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 3 del actual en la iglesia del Carmen Calzado (calle del Carmen) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. Enrique Zappino; su madre, D.ª Concepción Manrique; madre y hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 3 del actual en la iglesia del Carmen Calzado (calle del Carmen) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. Enrique Zappino; su madre, D.ª Concepción Manrique; madre y hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 3 del actual en la iglesia del Carmen Calzado (calle del Carmen) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. Enrique Zappino; su madre, D.ª Concepción Manrique; madre y hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

LA SEÑORA D.ª MARTA BURON Y LEON

DE VERGER falleció el 27 de julio de 1889.

R. I. P. Su viudo D. Enrique Zappino; su madre, D.ª Concepción Manrique; madre y hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO

DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS

Las gentes del campo son sobre todo las que hacen de esto un motivo de orgullo. Los individuos de los dos sexos, y particularmente las mujeres, se adornan con guirnaldas de hojas, se van a bandadas a la ciudad y recorren sus calles con ruidosas manifestaciones.

El nacimiento de los niños no es festejado, y muy raras veces da lugar a una reunión a que concurren los padres y sus amigos.

La circuncisión se practica en diferentes edades, pero lo general es a los siete años, y esto es lo que da lugar a una fiesta para los parientes y amigos.

En cuanto al matrimonio, todo lo perteneciente a él se verifica entre los souaheli, tanto bajo el punto de vista civil como bajo el punto de vista religioso, con arreglo a la ley musulmana.

Las negociaciones relativas a un matrimonio son hechas por un personaje que en este caso toma el título de oungi (comisionado de la dirección de un negocio).

Antes de dar ningún paso definitivo hay tiempo uno preparatorio, que tiene por objeto asegurarse si se puede tener buen éxito al solicitar la mano de una mujer.

Este tiene lugar en el caso de que sean muy jóvenes los consortes ó por falta de dinero, porque el esposo debe pagar en seguida la mitad del dote y los gastos de las nupcias, entre los cuales figuran los regalos a la novia y los desembolsos del olima.

Si se hace una visita y el padre ó otro pariente varón tutor de su prometida está ausente de la casa, se queda en el vestíbulo y se contenta con decir que digan a la muchacha que está allí: ella (sin duda como consuelo) le envía betel, que el pobre pretendiente se contenta con mascar, y después se va... como ha venido.

Entre los musulmanes que siguen el rito chafai, así como los souaheli, el padre ó el abuelo tiene derecho para casar su hija sin el consentimiento de ésta.

Algunas veces se contrae una especie de matrimonio a plazo, es decir, que se verifica al desposorio con la condición de no entrar en posesión sino después de cierto tiempo.

Este tiene lugar en el caso de que sean muy jóvenes los consortes ó por falta de dinero, porque el esposo debe pagar en seguida la mitad del dote y los gastos de las nupcias, entre los cuales figuran los regalos a la novia y los desembolsos del olima.

Si se hace una visita y el padre ó otro pariente varón tutor de su prometida está ausente de la casa, se queda en el vestíbulo y se contenta con decir que digan a la muchacha que está allí: ella (sin duda como consuelo) le envía betel, que el pobre pretendiente se contenta con mascar, y después se va... como ha venido.

Entre los musulmanes que siguen el rito chafai, así como los souaheli, el padre ó el abuelo tiene derecho para casar su hija sin el consentimiento de ésta.

Algunas veces se contrae una especie de matrimonio a plazo, es decir, que se verifica al desposorio con la condición de no entrar en posesión sino después de cierto tiempo.

Este tiene lugar en el caso de que sean muy jóvenes los consortes ó por falta de dinero, porque el esposo debe pagar en seguida la mitad del dote y los gastos de las nupcias, entre los cuales figuran los regalos a la novia y los desembolsos del olima.

Si se hace una visita y el padre ó otro pariente varón tutor de su prometida está ausente de la casa, se queda en el vestíbulo y se contenta con decir que digan a la muchacha que está allí: ella (sin duda como consuelo) le envía betel, que el pobre pretendiente se contenta con mascar, y después se va... como ha venido.

GRANDES SALDOS.

Fulars, casimires, paños Lyon, moaré, hilos para sábanas, piezas algodón y paños casi de balde. Bateria de cocina medio de balde. Desengañó, 21, pl. Isidoro.

SE VENDE ANAQUILERIA NUEVA. Na. No, 6, cochera.

SE VENDE COCHES DE TODAS CLASES Y SE ALQUILAN SIN CABALLOS. Alfonso X, núm. 5.

SE VENDE ANAQUILERIA NUEVA. Na. No, 6, cochera.

SE VENDE ANAQUILERIA NUEVA. Na. No, 6, cochera.